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次の計算をしましょう。

① ② ③

④ × ⑤ ⑥

⑦ ( ) ⑧ 7 3

⑨ 億 8 兆

１から10の整数で次の数を書きましょう。

① 以上 ② 未満

　ある数を でわったら，商が であまりは になりま

した。この数を でわると，答えはどうなりますか。

　式

答え

□に当てはまる小数を書きましょう。

① ｋｍ ＝ km

② ｍｍ ＝ ｃｍ

右の図の面積をもとめましょう（角はすべて直角です。）

式

答え

m

46

÷ 10⑩

5 4

28 8 16

÷ 2

56 － 10 ＋ 15 ＋ ×

－ 0.2

0.4 8 3.2 ÷ 8

90 ÷ 30 5.7 ＋

5000 × 10

36

5

4

5 32

2

3

14

1

0.3 1

1

4年生のまとめ 目標時間 15分

NO.4 名前 ／16 点

6cm 5cm

3cm

8cm
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答え

① ② ③

④ × ⑤ ⑥

⑦ ( ) ⑧ 7 3

⑨ 億 8 兆

兆 億

① 5,6,7,8,9,10 ② 1,2,3

←ある数

あまり

答え あまり

① ｋｍ ＝ km

② ｍｍ ＝ ｃｍ

答え ㎠

別）

㎠- 15 = 333 × 5 ＝ 15 48

33

6 × 8 ＝ 48

3 × 5 ＝ 15

18 ＋ 15 ＝ 33

5 6 × 3 ＝ 18

240

6 24

4 5 32 m 5.032

＝

÷ 36 ＝ 6 24

2403 28 × 8 ＋ 16

÷ 10

= 8000

2

5000 × 10

= 5

⑩

= 31

= 14 ＋

= 35

＋ ×

= 56 － 25 21

56 － 10 ＋ 15 14

2

= 3.2 = 0.4 = 0.5

= 0.8

0.4 8 3.2 ÷ 8 1 ÷

5.7 ＋ 0.3 1 － 0.290 ÷ 30

46 4.6

= 3 = 6

1


